

खुश-खबर

आमजन के लिए 19 आवासीय योजनाओं की सौगात, बनेंगे 6 हजार 663 आवास

# आवासन मण्डल करेगा घर का सपना साकार

खबरों की दुनिया

जयपुर। आवासन आयुक्त पवन अरोड़ा ने बताया कि आमजन के आवास के सपने को पूरा करने के लिए आवासन मण्डल द्वारा प्रदेश के विभिन्न शहरों में लांच की गई 19 आवासीय योजनाओं के 6 हजार 663 आवासों के लिए पंजीकरण 1 सितम्बर, 2020 से शुरू होगा।

आयुक्त ने बताया कि मुख्यमंत्री अशोक गहलोत द्वारा 14 स्वतंत्र आवासीय योजनाओं सहित 4 मुख्यमंत्री जन आवासीय योजना और कर्मचारियों के लिए मुख्यमंत्री कर्मचारी आवासीय योजना लांच की गई थी। इन योजनाओं में से 10 योजनाओं के लिए ऑनलाइन व 9 योजनाओं के लिए ऑफलाइन आवेदन लिए जाएंगे। उन्होंने बताया कि मण्डल द्वारा जयपुर के प्रताप नगर और इंदिरा गांधी नगर योजना में



मुख्यमंत्री जन आवास योजना के तहत 4 आवासीय योजनाएँ बनाई जाएंगी। इन योजनाओं में 1 बीएचके फ्लैट की कीमत मात्र 6 लाख 1 हजार रुपए और 2 बीएचके फ्लैट की कीमत मात्र 8 लाख 99 हजार रुपए रखी गई है। इन दोनों योजनाओं में 2500 आवास निर्मित किए जाएंगे। उन्होंने बताया कि महत्वा गांधी दस्तकार नगर योजना नायला

में वीकेण्ड होम योजना लांच की गई है। इस योजना के तहत फ्लैटों के तलहटी के नीचे हरी-भरी बगियों के बीच मात्र 14 लाख 99 हजार रुपए में दुपलेक्स आवास खरीदने का सुनहरा अवसर मिल रहा है। उत्सखनीय है कि यहां चौपाटी, ऑपन एयर थियेटर, चिलड्रन पार्क और ओपन जिम जैसी सुविधाएँ भी विकसित की जा रही है।

**खरीदे मात्र 5 लाख में स्वतंत्र आवास**

उन्होंने बताया कि मण्डल द्वारा लम्बे समय के बाद जयपुर में स्वतंत्र आवासों की योजना लांच की गई है। योजना के तहत जयपुर के समीप टोक रोड स्थित, वटिका एवं अजमेर रोड स्थित, महल में कुल 1525 स्वतंत्र आवास बनाए जाएंगे। इनमें आर्थिक दृष्टि से कमजोर आय वर्ग, अल्प आय वर्ग, और मध्यम आय वर्ग-अ श्रेणी के लोग आवेदन कर सकेंगे। योजना में अल्प आय वर्ग के लिए मात्र 5 लाख रुपए में स्वतंत्र आवास उपलब्ध करवाए जाएंगे।

**मुख्यमंत्री राज्य कर्मचारी योजना में मात्र 11 लाख में 2 बीएचके फ्लैट**

आयुक्त ने बताया कि राज्य कर्मचारियों के लिए मण्डल द्वारा पहली बार जयपुर में सरकारी दरों पर गुणवत्ता पूर्ण आवास उपलब्ध करवाने के लिए सेक्टर 26 प्रताप नगर में मुख्यमंत्री राज्य कर्मचारी योजना लांच की गई है। इस योजना के तहत समस्त सुविधा युक्त 2 बीएचके फ्लैट मात्र 11 लाख रुपए में और 3 बीएचके फ्लैट मात्र 21 लाख 90 हजार रुपए में उपलब्ध होंगे। योजना में कुल 720 बहुमंजिला आवास निर्मित किए जाएंगे। यहां क्लब हाउस/ कन्वैनिटी सेंटर, सिटी पार्क, जॉइंग ट्रेक, साइकिल ट्रेक, स्टेडिंग रिंग और ओपन जिम जैसी सुविधा होगी। यह स्वच्छ पोषित योजना होगी। इस योजना में राज्य सरकार, विभाग, बोर्ड और राज्यीय उपक्रम के कर्मचारी व अधिकारी आवेदन कर सकेंगे।

भरतपुर, अलवर, चुरू, सीकर, झुंझुनू, धौलपुर, कोटपतली, देवली, मालपुरा, उनीवार, सर्वाई माधोपुर, चौमूं में प्रसारित।